

中期见顶啥意思

中期见顶是指在股市或其他金融市场中，某个资产或指数的价格在中期内达到了一个高点，随后开始下跌。这意味着市场情绪可能已经达到了顶峰，投资者开始卖出资产，导致价格下降。

中期见顶通常是市场周期的一个重要转折点，可能预示着市场进入下行趋势。投资者需要密切关注市场走势，以便及时调整投资策略，避免损失。

美国股市现象见顶了吗

美国长达十年的牛市是否就此终结呢？我们从以下几个方面综合的分析一下。首先看基本面，美股的估值一直居高不下，溢价泡沫早就形成，美联储的态度说明了对此的担忧，因而缩表加息马不停蹄收紧货币政策，而贸易战的纠纷加剧了对未来经济形势预期的下滑。再看技术面，月线一阴吞三阳，有形成双顶M头之势，即便短线超跌反弹也难再创新高。资金面同样不乐观，高盛，摩根士丹利等国际投行一致下调经济增长预期，大幅抛售，而资本大鳄罗杰斯更是抛空了所有美股，巴菲特跟索罗斯也大幅减持。从大的时间周期看，十年一个轮回，自2008年金融危机以来此轮上涨也到了强弩之末。因而综合判断之后个人认为美股长达十年的牛市已经终结，进入一轮震荡下跌寻底之路。

怎样判断一个股票波段性见顶

股市波段操作技术，是股票长期投资的一项每个年度的吃饭技术和额外增值技术，也是对股市交易者非常有实战价值的一项吃饭技术。一句话，每年能成功做好几个波段，一个波段能够盈利10%以上，一年的吃饭问题就解决了。

怎样判断一个股票波段性见顶、见底，就是一项吃饭的硬功夫，需要在所有判断和操作失败的波段行情中进行反省、总结重大的缺陷和短板，补充、修正、提升自己的波段操作技术。这样，才能在盈利方式不断变化的股市中活下来、活下去、活得好，感受和享受股市投资的乐趣。

在对我的波段见顶判断失误进行技术性的骨髓和灵魂深度的反思之后，进行了技术的系统修正、提升、版本更新，精华、要点、内容较多。下面，时间、精力、篇幅、题目关系，仅仅分享其中一部分。

日线顶底指标先行，波段炒作 > 70时主动冲高止盈。

所有技术分析指标中，我正常只偶尔看一看波段顶底指标，更少地近两年看看布林

线指标，其它指标、均线是不看的，留给喜欢技术分析的股友们应用、发挥自己的智慧。

当股价在一个波段上涨的行情中快速上涨、冲顶时，需要先行看一看波段顶底指标，比如波段炒作 > 70时主动冲高止盈。

止盈时可参考一组趋势线、布林线上轨，拟定出止盈的大致目标价位。

波段炒作 > 70时主动冲高止盈

研究周线系统的时空关系，在预期波段见顶时主动止盈。

时空关系研究，是我的强项和吃饭的核心技术。当从周线系统上，只要看上一眼时，就能提前一周预判出来将要上升波段见顶。

从周线系统上，只要看上一眼时，就能提前一周预判出来将要上升波段见顶

月线系统见底时再参与，早了有较多损失和折磨。

从月线系统研究时空关系，确定大波段的顶部、底部时空位置，找到更好的参与时机，保持好的心态和获得本金先期在其它目标个股的盈利机会。

从月线系统研究时空关系，确定大波段的顶部、底部时空位置

您觉得有没有说清波段见顶呢？欢迎在评论区留言交流、讨论，或者提出建设性意见！

您有收获、共鸣，敬请点赞。

关注@养生投资，飞越股市漫长牛熊时空 | 安康快乐日常生活养生，“低估值、低价位”底部趋势价值投资稳健盈利 ↗（个人观点，仅作参考，据此操作，自负盈亏）

股价选股公式冲高见顶逃顶公式

股价选股公式中的冲高见顶逃顶公式是一种技术分析工具，用于判断股价是否达到顶部并可能出现下跌趋势。

该公式基于股价的历史走势和技术指标，通过观察股价的冲高行为和顶部形态，以

及配合其他技术指标如相对强弱指标、移动平均线等，来判断股价是否已经见顶并可能出现下跌。

这种公式可以帮助投资者在股价上涨到顶部时及时出售股票，避免损失。

obv指标见顶与见底

- 1、当股价上涨，OBV指标下降时，说明多方弱势，后市股价看跌。
- 2、当股价下跌，OBV指标上升时，说明多方强势，后市股价看涨。
- 3、当OBV指标缓步上升时，说明多方力度在增强，后市看涨。
- 4、当股价短线见顶回踩后再次触及前高时，若OBV指标同步上行，则后市继续看涨；反之若OBV指标与股价顶背离，则说明股价阶段见顶，后市看跌。
- 5、当OBV指标由正转负时，盘面看跌；当OBV指标由负转正时，盘面看涨。
- 6、OBV指标一大特点就是当指标长期横盘整理后，脱离盘整时就会选择方向，且一般是上行。